



Новости по поводу ремонта в школе «Мэдисон», дня открытых дверей

Через несколько месяцев, в июне, старшая школа «Мэдисон» закроется на два года на ремонт. Ученики и сотрудники перейдут в здание старшей школы «Маршал» на 2019-20 и 2020-21 уч. г.

Чтобы общественность узнала больше информации по поводу влияния ремонта школы на близлежащие районы, команда дизайнеров проведет день открытых дверей во вторник, 19 февраля, с 18:00 до 20:00, в библиотеке школы «Мэдисон» по адресу: 2735 NE 82nd Ave.

В 17:30 будут поданы легкие закуски, а в 18:00 начнется презентация. Будет предоставлен присмотр за детьми. Будут предоставлены услуги устного перевода на испанском, вьетнамском, русском, китайском (кантонский диалект) и сомали.

Вы сможете познакомиться с командой дизайнеров и подрядчиков, которые расскажут о дизайне и предстоящем ремонте. Узнайте, как модернизация школы «Мэдисон» преобразит весь район.

- «Мэдисон» станет школой 21-го века.
- Влияние ремонта школы на район за предстоящие два года.
- План перевозки учеников из школы «Мэдисон» в школу «Маршал».

За всеми новостями можно следить на [этой веб-странице](#).